PEWENHNSi 3AGAY HA BETBENNE.

3aagava N°1
Beoaarca asa uncna. BoelBeCTn Ha aKpaH
bonbLiee n3 HMX

3apada N2 A
[aHo uenoe uncno. OnpegennTte: YeTHoe
UNn HeyeTHoe?

var x,y: integer;

begin

writeln ('BBeguTe 2 umciua');
readln(x,vy);

if x>y then writeln ('Gombmee uucyo-
'y %)

else writeln ('GoJsibllee UMCIIO-
end.

'Y Y) s

var x: integer;

begin

writeln ('BBeguTe umcnao') ;
readln (x) ;

if x mod 2=0 then writeln ('uerHoe')
else writeln ('HeueTHOC') ;

end.

3agava N22 b
[aHo uenoe yucno. Onpepenunte
OKaH4YMBaeTCsa M OHO umdpon 77?

3agava N3 A
[aHo aBy3Ha4yHoe uncno. Onpepenute
Kakas u3 ero ungp 6onbie?

var x: integer;

begin

writeln ('BBemuTe umcyo');
readln (x) ;

if x mod 10=7 then

writeln ('oxaHumaeTcsg Ha 7'")

else writeln ('He okaHuUMBaeTCcd Ha
')

end.

var x: integer;

begin

writeln ('BReguTe IBYS3HAUHOE
yycjyo') ;

readln (x) ;

if x div 10>x mod 10 then
writeln('l-ga')

else writeln('2-a');

end.

3agada N23 b
[aHo aBy3Ha4yHoe uuncno. OnpeaenuTte
paBHbl 1M ero undpbl?

3agava N23 B
[aHo aBy3Ha4yHoe uncno. Onpepenute
KpaTHa nn 3-M cyMma ero umdp?

var x: integer;

begin

writeln ('BBeguTe OBY3HAUHOE
ymciyo') ;

readln (x) ;

if x div 10=x mod 10 then
writeln ('paBHE')

else writeln ('He paBHH') ;
end.

var x,sum: integer;

begin

writeln ('BRBeguTe IBYS3HAUHOE
yycjyo') ;

readln (x) ;

sum:=x div 10+x mod 10;

if sum mod 3=0 then

writeln ('kpaTHa')

else writeln ('He xpaTHa');
end.

3apaya N%4 A
[aHo Tpex3HayHoe yucno. OnpeaenuTte
KpaTHa Nn nsTM cymMMma ero undp?

3apaya N4 b
[laHo Tpex3HayHoe uncnio. Onpegenure
ABNSETCSA /I CyMMa ero undp
ABY3HA4YHbIM YNCAOM?

var
begin
writeln ('BBemouTe Tpex3HAUHOE
ypcJo') ;

readln (x) ;

sum:=x div 100+ (x diwv 10)
mod 10;

if sum mod 5 =0 then
writeln ('kpaTHa')

else writeln ('HekpaTHa');
end.

X, sum integer;

mod 10+x

var x,sum integer;

begin

writeln ('BBeOImuTe Tpex3HaAUHOE
ypcJio') ;

readln (x) ;

sum:=x div 100+ (x diwv 10)
mod 10;

if sum >9 then writeln('asjugerca')
else writeln ('He gamBusgercga');

end.

mod 10+x




3apada N°5
[JaHo Tpu uncna. OnpepgenuTte
MaKCUMa/llbHOE M3 HUX

3apada N°6
[aHo Tpex3HadHoe yucno. Onpenenute
eCTb /1N cpeaun ero umdp oaMHaKoBbIE

var

a,b,c,m:integer;

begin

writeln ('Beemure Tpu umucija');
readln(a,b,c);

m:=a;

If b>m then m:=b;

If c>m then m:=c;

var x,a,b,c: integer;

begin

writeln ('BBeIouTe Tpexs3HAUYHOE
umcyo') ;
readln (x) ;
a:=x div 100;
b:=(x div 10)
c:=x mod 10;

mod 10;

writeln ('Hambonbmee umcjyo-',m) ; if (a=b)or (a=c)or (b=c)
end. then writeln('ecTtn')
else writeln ('"eT');
end.
3agava N2%6

[JaHo Tpu uncna. OnpepenuTte
CYLLECTBYET /1IN TPEYrosibHUK C TaKUMK
CTOpPOHAaMU M BbiBEAUTE €ro nepumeTp
nnu pasy «TpeyrolbHUK C TaKNMn
CTOPOHaMU He CcyulecTByeT»

var

a,b,c:integer;

begin

writeln ('BBenguTe CTOPOHH

TpeyTroJIbHUKA ') ;

readln(a,b,c);

If (a<b+c)and(b<a+c)and (c<a+b)
then writeln ('llepumeTrp="', atb+c)
else writeln ('TpeyTOJILHMUK C TaKUMMU

CTOPOHaMM He cymecTByeT');

end.




